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#SLUČAJ HYPO I REZIDENCIJA SKIPER U SAVUDRIJI#

Slučaj Hypo i Rezidencija Skiper u kojem su, nakon žalbe državnog odvjetništva, i pravomoćno

oslobođeni poduzetnik Miro Oblak i bivša direktorica Ljubica Marfan, konačno je nakon deset

godina okončan. Bivši čelnici Hypo banke Wolfang Kulterer i Gunther Striedinger, koji su se

žalili na presudu iz 2016. ponovo su oglašeni krivima ali će o visini kazne odlučiti sud u Grazu,

navode mediji u Austriji.

Podsjetimo, Kulterer je dobio zatvorsku kaznu od četiri godine i jedan mjesec dok je Striedinger

osuđen na pet godina i osam mjeseci zatvora, no, uz prethodne presude dobili su tada

maksimalno mogućih deset godina zatvora i naknadu štete banci od po 500.000 eura solidarno.

Prljava igra oko "Rezidencije Skiper", danas "Kempinski Hotel Adriatic" i velika istraga koja je u

Austriji počela još 2009. Istraga se pokrenula nakon prijave Hypo banke kako je u kreditiranju

velikog turističkog projekta na Crvenom Vrhu u Savudriji navodno oštećena za 169 milijuna

eura.

Podsjetimo, austrijsko Državno odvjetništvo je već 2015. obustavilo kazneni progon za

kompleks Skiper u niz elemenata. No, sporno je bilo navodno pet kredita gdje je austrijski

državni odvjetnik teretio voditelja projekta Skiper Miru Oblaka i direktoricu Ljubicu Marfan kako

su navodno nagovorili čelne ljude banke Kulterera i Stridingera da im daju te kredite, a da oni

nisu bili dovoljno osigurani te da su Marfan i Oblak te kredite nenamjenski koristili. Kulterer i

Stridinger bili su osumnjičeni za nanošenje štete Hypo banci.

Na kraju su osuđeni baš bivši čelni ljudi Hypo banke i to zbog jednog od pet kredita jer, kako je

rekao sudac, nisu osigurali dovoljno kolaterala za dodatnih 70 milijuna eura čime su oštetili

banku.

Luksuzni hotelski kompleks Skiper Resort u Savudriji blizu Umaga u međuvremenu je od Heta

banke (bivše Hypo) 2017. godine kupio 'srpski kralj šećera' Miodrag Kostić. Cijena transakcije

Skipera nije objavljena iako je Hypo banka sanirana milijardama austrijskih poreznih obveznika. 
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